

< 정 오 표 (1)>

1. 정정대상 투자신탁

- 유리고배당&공모주30증권투자신탁[채권혼합]

2. 효력발생예정일(변경시행일) : 2016.06.22

3. 주요 정정사항 :

- 운용전문인력 변경
- '기업공시서식 기준' 개정에 따른 간이투자설명서 서식 개정

[일괄신고서/투자설명서]

항 목	정 정 전	정 정 후
제2부. 5. 운용전문인력	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 강슬기 - 부책임운용전문인력: (생략)	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 이해진 - 부책임운용전문인력: (현행과 동일) - 운용규모 작성기준일 기준으로 업데이트

[간이설명서]

항 목	정 정 전	정 정 후
<u>간이투자설명서 전체</u>	<신설>	<u>간이투자설명서 서식 개정</u>
Ⅱ. [1] 투자전략 4.운용전문인력	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 강슬기 - 부책임운용전문인력: (생략)	가. 운용전문인력 - 책임운용전문인력: 이해진 - 부책임운용전문인력: (현행과 동일) - 운용규모 작성기준일 기준으로 업데이트